

201

CORRIGENDUM TO SLS 337 : 2002 (FIRST REVISION)

Clause 3.1.4 a) Number of threads per unit length

In line 1, delete “ $16 \pm 5 \%$ ” and substitute “ 16 ± 2 ”

In line 2, delete “ $10 \pm 5 \%$ ” and substitute “ 10 ± 1 ”

Clause 3.1.4 c) width

In line 1, delete “ $305 \pm 2 \%$ ” and substitute “305”